

adres, taxy za psaní frankovaná vybrané ale na straně pečetní, nefrankovali se známkami. — V případnosti té mají se tyto poplatky poznamenati na straně, kde jest adres, přitlačením kolku nebo jiným způsobem tak, aby se ihned rozeznaly od psaní, za kteréž se má porto platiti.

Jaký kolek se má na každé psaní přitlačiti.

Článek 20. Na každé psaní má se na straně adresní přitlačiti jméno místní úřadu poštovského, u něhož bylo psaní podáno, pak den a měsíc, kdy bylo úřadu poštovskému odevzdáno. Psaní, kteráž se mají poslati rekomandovaná, mají se krom toho poznamenati jakož toho potřebí, přitisknutím slova: „Rekomandované.“

Má se užívati karet korespondenčních.

Článek 21. Úřadové poštovní v Rakousku a Švýcarsku, kteří jsou ustanoveni k vyměňování korespondencí, mají k tomu užívati karet korespondenčních, kteréž obě správy poštovské, smluvivše se o to prvé, ustanoví.

Pakety mají se skontroovati.

Článek 22. Úřadové poštovní jsou povinni, porovnávat, zdaliž se obsah došlých paketů s psaními s tím úplně srovnává, co jest v kartách napsáno, (skontroovati) a shledají, že něco není dobře, mají to v kartách korespondenčních opraviti, připomenutí náležitě připojiti a podlé toho potvrzení obdržecí vyhotoviti.

### O poště povozní.

V kterých místech se zásilky taxují.

Článek 23. Prostředkem zřízení, k dopravování osob, peněz, drahých věcí a zboží příhodných budou se počestní a věci zasílané mezi Rakouskem a Švýcarskem odevzdávati vzájemně podlé ustanovení, obsažených v článku 24. umluvení od 23. dubna r. 1852, poštami švýcarskými nebo přes Sardinsko.

Taxování věcí po poště povozní zasílaných díti se má v místech vyměňovacích švýcarsko-rakouských, t. j. v těch, až ke kterýmž zřízení pošty povozní té neb oné pošty jde, jakožto v místech pomezích, ku kterýmž a od kterýchž se obaplné porto má počítati a bráti.

Které věci se nemohou po poště povozní posílati.

Článek 24. Po poště povozní nemohou se posílati:

- a) zvířata živá;
- b) všeliké věci, které se třením, tlacením nebo jinak bez úmyslného přičinění snadno mohou zapáliti, jakož vůbec věci, které podlé povahy své ostatnímu